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REPASO PARA PRUEBAS NACIONALES 

Expresiones Algebraicas (Polinomios) 
 

36. DETERMINE EL RESISUO SIN REALIZAR LA DIVISION SINTETICA 

 

a) Dado 𝑷(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 − 𝟏𝟎,    𝒒(𝒙) = 𝒙 + 𝟐.  El resto o residuo es: 

 
𝑎) − 2                     𝑏) − 6                 𝑐)  2                    𝑑) 6 

 

 

 

 

b) Dado 𝑷(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 − 𝟏𝟐,    𝒒(𝒙) = 𝒙 − 𝟑.  El resto o residuo es: 

 
𝑎) − 12                     𝑏) − 18                 𝑐)  12                    𝑑) 18 

 

 

 

 

 

 

37. DETERMINE EL COCIENTE Y EL RESIDUO APLICANDO DIVISIÓN SINTÉTICA  

 
𝐴 = 3𝑥2 − 5𝑥 + 8;             𝐵 = 2𝑥2 − 7𝑥 + 4;           𝐶 = 𝑥3 + 4𝑥2 + 8𝑥 − 9      D = x − 2   

 

a) Determine el cociente y el residuo de  𝑨 ÷ 𝑫 

 

 
𝑎) 3𝑥 − 1 𝑐𝑜𝑛 𝑅𝑒𝑠𝑡𝑜  10        𝑏) 3𝑥 − 1 𝑐𝑜𝑛 𝑅𝑒𝑠𝑡𝑜  6 

 
 𝑐) 3𝑥 + 1 𝑐𝑜𝑛 𝑅𝑒𝑠𝑡𝑜  6        𝑑)  3𝑥 + 1 𝑐𝑜𝑛 𝑅𝑒𝑠𝑡𝑜 10         

 

 

 

b) Determine el cociente y el residuo de  𝑩 ÷ 𝑫 

 
𝑎) 2𝑥 + 3 𝑐𝑜𝑛 𝑅𝑒𝑠𝑡𝑜 − 2                𝑏) 2𝑥 − 3 𝑐𝑜𝑛 𝑅𝑒𝑠𝑡𝑜 2         

 
 𝑐) 2𝑥 − 3 𝑐𝑜𝑛 𝑅𝑒𝑠𝑡𝑜 − 2        𝑑)  2𝑥 + 3 𝑐𝑜𝑛 𝑅𝑒𝑠𝑡𝑜 2               
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DETERMINE LO QUE TE PIDEN EN LOS SIGUIENTES POLINOMIOS 

 

38. Si 𝐴 = 3𝑥3 − 5𝑥 + 8;             𝐵 = 2𝑥2 − 7𝑥 + 4;           𝐶 = 𝑥3 + 4𝑥2 + 8𝑥 − 9         

Determine 𝑨 + 𝑩 + 𝑪 

 
𝑎) 4𝑥3 + 6𝑥2 − 4𝑥 + 3        𝑏) 4𝑥3 − 6𝑥2 − 4𝑥 + 3       𝑐) 4𝑥3 + 6𝑥2 + 4𝑥 + 3     𝑑) 4𝑥3 + 6𝑥2 − 4𝑥 − 3          

     

 

 

 

 

 

 

39. Si 𝐴 = 2𝑥2 + 7𝑥 − 8;             𝐵 = 𝑥2 + 5𝑥 − 6;           𝐶 = 𝑥2 − 4         

Determine 𝑩 − 𝑪 − 𝑨 

 
𝑎) 4𝑥2 + 2𝑥 + 4        𝑏) 2𝑥 + 4        𝑐) − 2𝑥 + 4     𝑑) 12𝑥2 + 12 

 

 

 

 

 

 

 

40. Si 𝐴 = 𝑥2 − 2𝑥 + 3;             𝐵 = 𝑥 − 3;     

Determine 𝑨 × 𝑪 

 
𝑎) 𝑥3 − 5𝑥2 − 9𝑥 − 9     𝑏) − 𝑥3 − 5𝑥2 + 9𝑥 − 9       𝑐) − 𝑥3 − 2𝑥2 − 13𝑥 + 20     𝑑) 𝑥3 + 5𝑥2 + 9𝑥 − 9      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


